

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

25.07.2016 г. - 31.07.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 28
(360)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ЦИФРОВОЕ КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ "БАРС" БОЛЕЕ 100 КАНАЛОВ!

Адрес: г. Белогорск, ул. Никольское шоссе, 31, тел.: 8-924-683-32-17, 8-914-393-03-33

*Количество каналов может изменяться в зависимости от технической возможности.

Лицензия №89829 Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 28.07.2011 г.



реклама

Автосервис
«Самурай»

Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автозелектрики. Развал-схождение. Недорого, без очередей.

ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)
Тел. 8-914-391-91-90

натяжные потолки
- любой сложности
- фотопечать

ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

Максим
СЛУЖБА ЗАКАЗА ТАКСИ

Работай в такси
свободный график
возможна подработка

0% комиссии
подробности в офисе

на правах рекламы

необходимо наличие разрешения на деятельность такси.

Тел. 6 66 66

Компания
«Окна Строй»

Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%
ОКНА,
ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ
- под ключ
ПЕРЕГОРОДКИ
Гарантия

ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

производственная компания
БелСтройТорг с нами реальная экономия

ПЕНОПЛАСТ

2 см - 32 руб./шт
4 см - 64 руб./шт
5 см - 80 руб./шт
10 см - 160 руб./шт

Пожаробезопасность
Прочность и долговечность
Низкое водопоглощение
Ветрозащитные
и звукоизоляционные свойства
Простота монтажа и удобство использования

“Скорлупа” из пенопласта для шумо и теплоизоляции труб

плотность
M-15
M-25 и др.

ул. Кирова, 277, тел. 8-914-613-02-92

реклама

000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных контейнеров предприятия

- Откачка септиков

Услуги экскаватора и самосвала

г.Белогорск, ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39, 8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама

авторизованный центр установки
компания

МАСТЕР 12 ВОЛЬТ

автосигнализация
автозвук

БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

ВНИМАНИЕ! С 1 июля 2016 г.

ВЕДЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на ГАЗЕТУ
на I полугодие 2017 г.

Цена за 6 мес. - 300 руб.

Подписаться на газету можно в любом отделении Белогорского почтамта (включая Белогорский, Серышевский, Ромненский районы)

Подписной индекс: 03632

реклама



Амурская региональная общественная организация по защите прав потребителей
НК
народный контроль
"НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ"
поможем добиться справедливости:

ТУРИСТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Юлия Гамза,
юрист АРОО ЗПП
«Народный контроль»:

- Настало время отпусков, и многие, наверняка, воспользуются услугами туристических операторов для того, чтобы незабываемо провести свой отпуск.

Но иногда случаются казусы, которые нельзя запланировать, и из-за этого приходится отказываться от поездки в отпуск, в том числе расторгнуть договор оказания туристских услуг и возвращать уплаченные денежные средства за турпродукт.

Приведу Вам пример из моей судебной практики, как вернуть денежные средства за турпродукт, если вы не можете полететь в отпуск из-за резко возникшей болезни.

Туристка заключила с агентством договор об оказании услуг по бронированию и оплате туристского продукта по маршруту путешествия в страну Таиланд, курорт Паттайя. За путевку туристка оплатила 57976 рублей. Однако, в связи с возникшей болезнью, она вынуждена была отказаться от поездки, в связи с чем обратилась с письменным заявлением к туроператору об аннуляции туристского продукта, и в качестве доказательства своей болезни предоставила листок нетрудоспособности открытый врачом терапевтом.

По результатам рассмотрения претензии туристке возвращена лишь часть суммы уплаченной по договору о реализации туристского продукта в размере 28404 рублей, при этом ей было сообщено, что остальная часть денежных средств в размере 29572 рубля (сумма по договору 57976 рублей – 28404 рубля, сумма возвращенная туроператором) ей не будет возвращена т.к. туроператор понес расходы по бронированию туристского продукта, а также наложил штрафы в связи с отказом туриста от турпродукта.

Туристка не согласилась с отказом туроператора в возврате полной суммы по договору о реализации турпродукта, и, кроме того, туроператор не представил доказательств несения фактических расходов, связанных с бронированием туристского продукта, ввиду чего она была вынуждена обращаться в суд с исковым заявлением о взыскании оставшейся суммы по договору об оказании услуг по бронированию и оплате туристского продукта.

Суд требования потребителя удовлетворил. В пользу туристки взыскано с туроператора невыплаченная сумма по договору о реализации туристского продукта в размере 29572 рубля, компенсация морального вреда в размере 1000 рублей, штраф за неудовлетворение требований потребителя в добровольном порядке в сумме 15286 рублей, а также судебные расходы.

Всего взыскано с туроператора 46660 рублей 80 копеек.

Закон РФ «О защите прав потребителей» и Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» позволяют эффективно защищать права туристов в судебном порядке.

Так что, не бойтесь бороться за свои права. Это можно и нужно делать. Если возникнут вопросы, «Народный контроль» всегда придет на помощь, ведь цель создания нашей общественной организации – защита прав и законных интересов граждан!

**Консультация юриста
БЕСПЛАТНО!**

г. Белогорск, ул. Кирова, 85 (ТЦ «Айстан»), 2 этаж,
НК
народный контроль
в будние дни с 9 до 18 ч., обед с 13 до 14 ч.
Тел: 8-924-680-22-33, 8-914-392-88-88
Электронная почта: aroo_zpp_nk@mail.ru

ПО СЛЕДАМ ПУБЛИКАЦИЙ...

В недавних номерах «Просто газеты» было опубликовано несколько писем в редакцию от жителей города. К ним мы вновь возвращаемся сегодня

Сообщи, что люк открыт!

Итак, первой была Валентина Ивановна, которая прислала фотографии открытого канализационного люка, сделанные ей возле дома № 11 по ул. 1-ая Вокзальная (м-н «Стрела»), а также дыр в асфальте на этом же участке, возможно, из-за того, что прогнила труба канализации или не в порядке сам колодец, и сточные воды начали подмывать этот участок.

Она через газету прошила опубликовать фотографии и обратилась к коммунальщикам, чтобы те приняли меры. Женщина позвонила и рассказала, что после выхода газеты, открытый люк канализационного колодца опять накрыли деревянным щитом и придали бетонным блоком. Других изменений Валентина Ивановна пока не видит.

- Но зато по новостям объявили, что Управление ЖКХ администрации города возобновило работу телефона «горячей линии» 2-00-93 по приему обращений граждан об открытых канализационных люках, - сообщила по телефону женщина. – Может, еще исправят ситуацию с Вокзальной, да и другие люди могут сообщить об опасности в другом месте.

Осторожно, опасно для жизни!

На женщину-инвалида, которая проживает одна в полуразрушенном бараке по ул. Никольское шоссе, тоже обратили внимание городские власти после выхода публикации. Она рассказала, что, когда вышла газетная статья, в которой она рассказывала о том, что переживает за безопасность детей, которые бегают без присмотра по развалинам, к ней приезжали из администрации.

- Со мной в очередной раз они ни о чем не договарились. Хотя могут это сделать на любом

этапе, без судов, которые того и гляди затянутся еще до холода, - рассказала Светлана Потапова. – Зато решили «обезопасить» место или себя (?) – натянули красную ленту возле дома и повесили таблички «ОСТОРОЖНО. ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ». То есть, жить мне здесь не опасно? Жить, когда экскаватор ломает балки дома? Да и дети как бегали, так и продолжают – бьют окна и играют в опасных развалинах, тем более что ленту уже почти всю оборвали...

А мы не из Белогорска?

Уважаемая редакция
«Просто газеты»!

В номере 26 от 5 июля Вы публиковали, что комиссия ГО и ЧС определилась с выплатой компенсации пострадавшим от недавнего наводнения. Деньги получат и жители острова Старица, и домовладений, что возле Томи, и те, у кого оформлена земля в «Междуречье». Наш дачный поселок «Заречный» находится уже в Серышевском районе. И, как нам сказали, здесь не был объявлен режим ЧС, поэтому выплаты от Серышевской администрации нам не положены. А коль это в Серышево, то Белогорск ни при чем.

Но что мы виноваты, что когда распределяли участки от городских предприятий, то нам достались эти земли, подальше от города. У нас тоже пропало все – урожай и силы. Нам придется все также самим восстанавливать и покупать овощи. Но получилось, что нам ничего не положено. А мы не из Белогорска что ли?

Дачники
«Заречного»

**ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ!**

7 мая 2016 года по ул. Полевая, 23А г. Белогорска огнем были уничтожены дом, надворные постройки и все, что в них находилось: одежда, обувь, бытовая и оргтехника, документы, продукты питания.

80-летний Александр Яковлевич Алафьев и его 78-летняя жена Надежда Леонидовна, лишившиеся кровя, нуждаются в помощи – физической, моральной, материальной – любой.

Адрес погорельцев:
ул. Полевая, 23А (м/р «Амурсельмаш»), телефон 8-914-397-20-21 (Надежда Леонидовна)

Технологии Тёплого Строительства

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

Скорлупа для труб

Любые размеры и формы профиля

Организуем доставку! С нами строить быстро и выгодно! Экономия до 30%

Собственное производство

Несъемная опалубка

Стеклопластиковая арматура и кладочная сетка

Логотипы: eco, T-1000-1, Равиоли

г. Благовещенск, ул. Песчаная 124/1, тел. (4162) 31-31-26

Просто
интервью

ПУТЬ К ВЕРШИНЕ. НАШ ДЕВИЗ - «ТАТАМИ ДОБРА»!

Белогорская городская спортивная общественная организация «Киокусинкай Карате» готовится к проведению III Благотворительного марафона



Корреспондент «Просто газеты» обратилась к методисту БГСОО «КК» Наталье Шамрай, чтобы узнать о последних достижениях этой спортивной организации и о том, как идет подготовка к 12-ти часовому спортивному марафону.

- Наталья Валентиновна, давайте напомним нашим читателям, когда была создана Белогорская организация «Киокусинкай Карате».

- Мы начали свою работу в 1993 году, то есть, уже более 20 лет организация работает на воспитание подрастающего поколения! На сегодня организация насчитывает более 200 тренирующихся спортсменов и восемь тренеров-преподавателей, которые тренируют спортсменов в разных районах города, есть филиал в селе Возжаевка.

- А если говорить о достижениях, то что бы и кого бы хотелось отметить?

- БГСООКК трижды становилась чемпионом в областной спартакиаде учащейся молодежи в 2009, 2011, 2013 году, в 2015 году стала серебряным призером.

По итогам 2014 и 2015 года Белогорская организация Карате признана лучшей общественной организацией города Белогорска. В 2014 году воспитанник Белогорской организации карате тренера Анны Николаевны Бойченко Сергей Ломберг стал серебряным призером России в г. Сочи.

Лучшими спортсменами организаций так же являются: Сон Николай, Кожин Матвей, Рощупкин

Павел, Гиниатуллин Константин, Пак Евгений, Вахмянин Александр, Максименко Алина, Гиц Даниил, Чернацкая Софья, Чернацкий Евгений, Кирильчук Марина, Кирильчук Роман, Хафизов Владислав, Фартушная Арина, Панов Иван, Кривоиха Трофим, Найденов Даниил и многие другие спортсмены.

Если говорить о тренировках, то они все добились определенных успехов в воспитании своих учеников. Если судить по последним достижениям спортсменов, то здесь было хотелось отметить тренера Анну Николаевну Бойченко.

В этом году два тренера-преподавателя Татьяна Ступина и Юрий Симоненко повысили свою квалификацию и сдали на 1 и 2 дан соответственно.

В 2015 году у нас начали работать два новых тренера. Это Сергей Иванов и Аркадий Акопян.

Наши тренеры не просто хорошие спортсмены,

они психологи, они должны уметь заинтересовать ребенка, вовлечь его в спорт в младшем возрасте. Если это получается, то ребенок «втягивается»

и получает хорошие результаты на выходе по окончании школы. Очень много наших ребят, физически хорошо подготовленных, смогли поступить в высшие учебные заведения, в том числе в ФСБ, МВД, другие.

Наши достижения, достижения белогорских спортсменов, которые представляли наш город на различных соревнованиях и возвращались с них с победой, оценили и на уровне руководства города. Белогорская

организация «Каратэ» с недавнего времени занимает свое место на городской Доске Почета.

- Наталья Валентиновна, а если говорить о географии соревнований, то она широка?

- Да, мы стараемся принимать участие в соревнованиях и областного, и дальневосточного и российского масштабов. Были в свое время у нас

и победы в международных турнирах. Если говорить о 2016-м, то мы являемся организатором двух соревнований в г. Белогорске – это наше традиционное клубное первенство и кустовой турнир, который мы проводили в марте этого года. По сути, получилось открытое первенство, в котором приняли участие более 300 спортсменов из Амурской области, из г. Хабаровска.

- Продолжите фразу «Белогорская городская спортивная общественная организация «Киокусинкай Карате» – это....»

- ...Это – сплоченная организованная команда, способная выполнять общественные и спортивные задачи во благо подрастающего поколения и гармоничного развития личности во благо нашей нации и нашего государства!

У нашей организации одна главная цель – это воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине!

Мы считаем, что только через вовлечение молодежи в массовый спорт, который должен стать неотъемлемым элементом патриотического воспитания, возможны возрождение России как великой державы, эффективная модернизация государства и общества, восстановление физического и нравственного здоровья россиян.

- Но воспитания не получится без наличия базы. Она у вас есть?

- Я думаю, что не каждая общественная организация, да еще и городская, может похвастаться наличием 450 квадратных метров, которые используем мы. С 2012 года по адресу ул. Красноармейская 21 «А» начал свою работу спортивный комплекс «Олимпия».

Помимо каратэ мы поддерживаем и другие виды спорта. За это время мы постарались создать здесь атмосферу клуба,

где каждый может посвятить время себе.

Руководство и персонал СК «Олимпия» с радостью встретят вас и помогут лучшим способом высвободить дремлющую энергию и получить удовольствие от ощущения радости и прилива бодрости в любом возрасте. Ведь здоровье, удовольствие и хорошее настроение – это грани и того же – Счастья.

Благодаря тренировкам вы с легкостью сможете скорректировать фигуру, снизить вес, укрепить мышцы, развить силу!

В СК «Олимпия» проводят занятия по разным направлениям, таким как фитнес, йога, восточные танцы, ZUMBA, бокс, киокусинкай карате, kick boxing, а так же имеются абонементы для самостоятельных тренировок в тренажерном зале, есть также солярий и массажная кровать.

- Действительно, в вашей организации есть все, чтобы добиться высоких достижений. Но давайте расскажем поподробней об еще одной «вершине» вашей деятельности – грядущем благотворительном марафоне.

- С удовольствием. 10 сентября с 9 до 21 часа в нашем городе будет проведен III Благотворительный марафон «12 часов во имя добра». Это наша инициатива, которую поддержали и в Амурском филиале РСБИ, Правительстве Амурской области, Администрации города Белогорска.

Первый марафон был организован и проведен на центральной площади в 2012 году. Но сделать его традиционным и проводить каждый год пока нет возможности. Это очень сложный организационный процесс, ведь в нем принимают участие не только спортсмены нашего города. Ну и конечно, финансовые затраты.

Второй марафон прошел в городском парке в 2014 году. Тогда был про-

веден рейтинговый поединок.

В этот раз мы будем проводить марафон на центральной площади для более широкого охвата. Зрители увидят поединки лучших спортсменов, занимающихся восточными единоборствами, во имя сбора средств на благотворительность.

Мы, как организаторы марафона, проводя данное спортивное мероприятие, преследуем две основные цели: повысить мотивацию у молодежи к ведению здорового образа жизни и занятию спортом, популяризация боевых искусств; сбор денежных средств для помощи Фонду «Твори добро» и Интернату №10 г. Белогорск.

В рамках благотворительного марафона «12 часов во имя добра» будут проведены следующие спортивные и культурные мероприятия: показательные выступления



участников по следующим направлениям: киокусинкай карате, бокс, кикбоксинг, восточные танцы, фитнес, ZUMBA.

Наш девиз – «ТАТАМИ ДОБРА!». И пусть частича добра, которой вы поделитесь с ближним сего дня, вернется Вам целиком морем доброты в будущем.

- Спасибо, Наталья Валентиновна, за подробный рассказ и удачи вашей организации во всех начинаниях!

Беседу вела Татьяна Сазонова

На правах рекламы

10 сентября с 9 до 21 ч. на центральной площади

III городской Благотворительный марафон по Кумите Амурского филиала РСБИ г. Белогорск
При поддержке Правительства Амурской области



ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР:

«ОЛИМПИЯ»
СПОРТКОМПЛЕКС
- секция по Киокусинкай карате (набор детей в группу с 5 лет)
- кикбоксинг - бокс
- тренажерный зал
- фитнес - восточные танцы
- Zumba - йога
ул. Красноармейская, 21 А, предварительная запись по тел. 2-02-01

реклама

ЦЕНИТЕ ЖИЗНЬ - БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ!

Будьте бдительны, напоминают железнодорожники тем, кто оказывается на объектах железнодорожного транспорта.

Стальные магистрали давно и прочно вошли в нашу жизнь. Сотни тысяч человек ежедневно путешествуют в поездах, встречают и провожают пассажиров на перронах, покупают билеты на вокзалах. За эти разменными и привычными действиями порой ускользает от внимания одно важное обстоятельство: как и любой транспорт, железная дорога является зоной повышенной опасности и здесь необходимо быть внимательным и осторожным!

С начала 2016 года на Забайкальской железной дороге в зоне движения поездов травмировано 30 человек, из них 20 человек – смертельно. Как утверждают специалисты, причиной всех несчастных случаев на железнодорожной инфраструктуре является нарушение гражданами правил личной безопасности. Самыми необязательными к исполнению, по данным статистики, оказались правила пересечения железнодорожных путей. При переходе железной дороги в неустановленном месте или перед близко идущим поездом на ЗабЖД были травмированы 22 человека. Как правило, травмы получают люди в состоянии алкогольного опьянения.



Излишне уверенные в себе, находящиеся «под хмельком», граждане просто не в состоянии правильно оценить обстановку. Однако, это не единственная категория «риска». В течение последних нескольких лет на железных дорогах страны растет число травмирования граждан, находящихся на железнодорожных объектах в наушниках, отвлекающихся на разговоры по мобильному телефону или делающих селфи. Современные гаджеты оказывают своим владельцам медвежью услугу, констатируют железнодорожники. Звук в наушниках заглушает не только объявление диктора по громкой связи, но и шум приближающегося поезда.

А поиск удачного ракурса для селфи на железной дороге заканчивается порой трагедией. Так, 20 июня на станции Свободный Забайкальской железной дороги четверо подростков делали селфи на фоне приближающегося поезда. Один из школьников оказался слишком близко к рельсам и был сбит подвижным составом, в результате чего получил тяжелую травму головы.

Чтобы железнодорожная дорога приносила только пользу, не теряйте бдительность, строго соблюдайте правила личной безопасности на ее объектах и не позволяйте нарушать их тем, кто находится рядом с вами, особенно детям! Не допускайте нахождения детей без присмотра на станциях или в зоне движения поездов! Не рискуйте жизнью и здоровьем, не пролезайте под вагонами, не торопитесь переходить пути вслед за удаляющимся поездом – ни одна секунда сэкономленного времени не стоит вашей жизни! Цените жизнь – будьте внимательны на железной дороге!

НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ Имущественный налоговый вычет



Вопрос:
- В 2011 году я получил имущественный налоговый вычет с покупки жилого дома, израсходовав на его приобретение 800 000 руб.

В 2014 году я приобрел квартиру за 1200 000 руб. с привлечением кредитных денежных средств. Мой вопрос состоит в том: вправе ли я теперь получить повторно имущественный налоговый вычет и в каком размере?

**Александр С., 41г.,
г. Белогорск**

Ответ:

- С 1 января 2014 года порядок получения налогоплательщиком имущественного налогового вычета* исходя из расходов на приобретение жилья в общей сумме, не превышающей 2 000 000 руб., не влияет на порядок предоставления имущественного налогового вычета** исходя из расходов на погашение процентов по целевому кредиту (займу) в сумме, не превышающей 3 000 000 руб.

Повторное представление налогоплательщику вышеуказанного имущественного налогового вычета не допускается*.**

Таким образом, в связи с приобретением после 1 января 2014 года еще одного объекта недвижимого имущества (квартиры) Вы, Александр:

- не вправе получить имущественный налоговый вычет исходя из расходов на приобретение квартиры ни в сумме не более 2 000 000 руб., ни в сумме разницы между ранее предоставленным по жилому дому в предшествую-

щих налоговых периодах и его максимальным размером, так как подобные расходы уже были включены в состав ранее предоставленного имущественного налогового вычета;

- но вправе получить имущественный налоговый вычет исходя из расходов на погашение процентов по целевому кредиту в сумме, не превышающей 3 000 000 руб., так как подобные расходы не включались в состав ранее предоставленного имущественного налогового вычета.

Источник:

* Пункты 3 и 8 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона Российской Федерации «О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» от 23.07.2013 № 212-ФЗ);

** Пункты 4 и 8 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона Российской Федерации «О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» от 23.07.2013 № 212-ФЗ);

*** Пункт 11 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона Российской Федерации «О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» от 23.07.2013 № 212-ФЗ)

Ответ подготовлен отделом учета и работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №3 по Амурской области

Особенности подачи заявлений на единовременную выплату 25 тысяч рублей из средств материнского капитала через Личный кабинет на сайте ПФР

В начале июля на сайте Пенсионного фонда появился еще один электронный сервис. Теперь заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 25 тысяч рублей или в размере его остатка можно подать удаленно, без посещения клиентской службы, а также можно записаться на прием в клиентскую службу. В Управлении ПФР в городе Белогорске через сайт госуслуг уже поступило 6 заявлений, записались на прием более 10 человек. При этом, уже сейчас возникают некоторые неточности в заполнении электронных заявлений, при которых владельцам сертификата приходится приходить в Пенсионный фонд и исправлять их. Как избежать возможных ошибок?

Напомним, что единовременную выплату могут получить семьи, в которых ребенок (по случаю рождения которого будет выдан сертификат) родится до 30 сентября 2016 года включительно. Подать заявление можно вплоть до 30 ноября 2016 года, в том числе и тем семьям, которые уже получали 20 тысяч из материнского капитала в 2015 – начале 2016 гг. Деньги будут перечисляться на счет в течение 2-х месяцев.

Электронное заявление подается через Лич-



ный кабинет гражданина на сайте ПФР. В нем указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 тысяч рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тысяч рублей. Заявление необходимо направлять в управление ПФР по месту жительства.

Чтобы подать заявление на выплату 25 тысяч рублей из средств материнского капитала в электронном виде, нужно предварительно зарегистрироваться на портале Госуслуг. Пройти регистрацию теперь можно и в Пенсионном фонде. Центры обслуживания для регистрации граждан на Едином портале госуслуг с 1 июля 2016 года работают во всех городах и районных центрах региона. Сотрудники не только запол-

няют анкеты для создания

«Личного кабинета», но и подтверждают учетные записи. После такого приема пользователю становятся доступными как электронные сервисы на сайте ПФР, так и все госуслуги на Портале.

Возможные ошибки

при заполнении заявлений:

- неверно указаны реквизиты банка получателя (наименование банка и/или ИНН банка и/или БИК банка);

- лицевой счет открыт не на владельца сертификата или вместо счета указаны нули;

- паспортные данные, указанные в заявлении, не соответствуют паспортным данным, имеющимся в персональных базах ПФР (например, мама обращалась в ПФР с заявлением о выдаче сертификата, а потом поменяла паспорт и получила пароль в личный кабинет уже с новым паспор-

том);

- заявление подано не по месту нахождения дела владельца сертификата (например, заявление направлено в Управление по месту получения сертификата, а не по месту нахождения дела в настоящий момент, либо вообще территориальный орган выбран ошибочно);

- несоответствие суммы единовременной выплаты, указанной в заявлении, сумме которой Вы можете распорядиться (например, в Личном кабинете гражданина имеется остаток средств МСК 8602 руб., а заявительница решила, что из них может взять 8600 руб.) и многие другие ошибки.

Консультации по вопросам регистрации на сайте можно получить по телефону в городе Белогорске:

2-21-28, 2-03-81.

Начальник УПФР в городе Белогорске
Е.Г.Шитикова

Госавтоинспекция ищет очевидцев происшествия

Ночью 15 июля 2016 г в Белогорском районе на 1519 км автодороги «Чита-Хабаровск» неустановленный водитель, управляя, предположительно иномаркой, двигаясь со стороны Читы в сторону Хабаровска, совершил наезд на неустановленного велосипедиста (мужчину по виду 50-60 лет), который двигался по правому краю проезжей части. В результате дорожно-транспортного происшествия велосипедист от полученных травм скончался на месте происшествия.

Госавтоинспекция просит очевидцев ДТП или тех, кто располагает какой-либо информацией по данному факту сообщить в дежурную часть полиции по телефону 02, 2-07-53, 5-95-42.

В новостройках Благовещенска, Белогорска и Райчихинска обнаружены недочеты

Фонд содействия реформированию ЖКХ совместно с прокуратурой Амурской области контролирует строительство в Приамурье. В рамках проверки были выявлены несколько случаев некачественного строительства жилья для переселенцев из ветхих и аварийных домов. Новостройки, сданные с нарушениями, находятся в Благовещенске, Белогорске и Райчихинске.

В Благовещенске при обследовании новостроек – трёх многоэтажных домов по улице Муравьёва-Амурского – были выявлены нарушения. В домах № 7, 9/2 и 11 при обследовании обнаружили плесень на вентиляционных коробах в кухнях и ванных, а также в комнатах. Также были обнаружены дефекты балконных дверей. В настоящее время в целях устранения выявленных нарушений компания-застройщик выполнила обработку противогрибковыми препаратами. Двери отремонтировали, сообщает Фонд содействия реформированию ЖКХ.

В Райчихинске в доме № 9А по улице Комсомольской, который был построен и введён в эксплуатацию в декабре 2014 года, в весенне-летний период 2015 года выявились дефекты кровли. По результатам обследований выявили намокание стен в квартирах – протекала кровля. Администрация Райчихинска в адрес компании-застройщика направила соответствующие претензии. Кроме того, администрацией города в Арбитражный суд Амурской области было направлено исковое заявление о возложении на компанию-застройщика ООО «УК Технострой Восток» обязанности выполнить кровельные работы.

Решением Арбитражного суда вышеперечисленные требования администрации Райчихинска удовлетворены. Однако сейчас компания-застройщик находится в стадии банкротства. Поэтому судебное решение до сих пор не исполнено.

В бюджете Райчихинска на 2016 год утверждены расходы на ремонт кровли многоквартирного дома № 9А по улице Комсомольская. На эти цели предусмотрено 809,2 тысячи рублей. По результатам конкурса в электронной форме между администрацией Райчихинска и ООО «Амурская строительная компания Партнёр» заключён муниципальный контракт на ремонт кровли этого дома.

В феврале текущего года в Белогорске сотрудники прокуратуры провели



фотоархив

проверку по вопросу введения многоквартирных домов в эксплуатацию с нарушением сроков, предусмотренных муниципальными контрактами. Управление ЖКХ администрации Белогорска не провело претензионно-исковую работу.

В соответствии с условиями муниципального контракта на приобретение жилых помещений в доме по адресу: улица имени Ленина, 6, выполнение работ должно было быть произведено подрядчиком не позднее 1 декабря 2015 года. Однако к февралю 2016 года подрядчик не выполнил свои обязательства, квартиры заказчику не переданы.

В нарушение закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг» заказчик не направлял в адрес подрядчика требования об уплате неустоек за ненадлежащее исполнения подрядчиком обязательств. Аналогичные нарушения закона допущены при исполнении других муниципальных контрактов.

По факту выявленных нарушений закона прокуратура Белогорска внесла представление в адрес МКУ «Управление ЖКХ администрации Белогорска».

Документ был рассмотрен, требования удовлетворены. В рамках устранения выявленных нарушений направлена претензия об оплате неустойки за просрочку исполнения муниципального контракта.

Установлено, что МКУ «Управление ЖКХ администрации Белогорска» направлялись претензии в адрес ООО «САР-Холдинг» в связи с просрочкой исполнения муниципального контракта на строительство многоквартирных домов в городе Белогорске. Эти дома находятся по адресам: улица 9 Мая, литер 4, 5, 6, 7, 8, 9, и на улице Ленина, литер 1, 2, 3, 4. Так же администрацией Белогорска направлялись претензии в связи с несоответствием температурного режима в построенных жилых помещениях, наличием плесени и сырости в квартирах.

В настоящем времени пре-

тензии рассмотрены и исполнены.

Прокуратурой города также установлено, что в нарушение Техрегламента и закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности», на фасаде многоквартирного дома по адресу: улица Производственная, 5, не установлены таблички о классе энергоэффективности здания.

Кроме того, в нарушение Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, вокруг этого же дома не выполнены работы по обустройству отмостки. В целях устранения выявленных нарушений прокуратура внесла представление, которое находится на рассмотрении. Прокуратурой города Белогорска также проводились проверки в рамках рассмотрения обращений граждан о несоответствии температурного режима в жилых помещениях. Так, в январе 2016 года прокуратурой муниципального образования совместно с управлением ЖКХ администрации Белогорска проведена проверка соблюдения температурного режима в ряде жилых помещений в доме № 1 по Летнему переулку.

Установлено, что в нарушение ряда нормативных актов управляющей организацией «Содействие» не обеспечен контроль за температурным режимом в этом доме. В целях устранения выявленных нарушений работники управляющей компании утеплили места примыканий фундамента к каркасу дома и примыкания вентиляционной шахты с полом. В квартирах стало теплее.

В прокуратуре Амурской области подчёркивают, что ситуация с устранением выявленных нарушений остаётся на постоянном контроле. Информация о мерах прокурорского реагирования, принимаемых по результатам проводимых Фондом ЖКХ проверок на территории субъектов РФ, регулярно публикуется на сайте госкорпорации и www.fondgkh.ru.

ИА «Амур.инфо»,
16 июля 2016 г.

ИДЕИ ДАЮТ ОТДАЧУ

Более тысячи рационализаторов, работающих на полигоне Забайкальской железной дороги, разрабатывают и внедряют в производство технические решения, позволяющие ежегодно экономить десятки миллионов рублей и улучшать условия труда.

В структурных подразделениях ЗабЖД и других филиалов ОАО «РЖД», действующих в её границах, техническим творчеством активно, а не от случая к случаю, занимаются свыше тысячи человек. Общая сумма экономии от использования их рационализаторских предложений ежегодно составляет десятки миллионов рублей. Массовым творческим всплеском отмечен 2015 год. На сетевой конкурс изобретений и рационализаторских предложений «Идея ОАО «РЖД» было представлено 48 заявок. Десять рационализаторских предложений работников магистрали отмечены призовыми местами и поощрительными премиями.

По итогам работы за 2015 год президент компании Олег Белозёров присвоил звание «Лучший изобретатель ОАО «РЖД» конструктору дорожного конструкторско-технологического бюро Николаю Гвоздеву. Сразу восемь представителей магистрали получили звание «Лучший организатор технического творчества ОАО «РЖД».

В этом году в номинации «Лучшее техническое решение, направленное на оптимизацию работы локомотивов и организацию работы локомотивных бригад» отличились сразу два творческих коллектива – из эксплуатационных локомотивных депо Могоча и Карымская. Специалисты Борзинской дистанции

Степан Цветов

В течение 5 дней инспекторами ДПС было осуществлено 6 фактов изъятия наркотических веществ

В течение недели инспекторы дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ГИБДД, осуществляя контроль за безопасностью дорожного движения на территории Белогорска и района, выявили несколько граждан, которые имели при себе наркотические вещества.

Молодые люди в возрасте 20–28 лет переносили различные виды наркотических веществ. Среди тех, кто попал в поле зрения сотрудников Госавтоинспекции, два несовершеннолетних жите-

телей снабжения предложили использовать вместо пластмассовых металлические наконечники для изолирующих переносных штанг, поскольку они долговечнее и надёжнее в эксплуатации. Их коллеги из эксплуатационного вагонного депо Карымская для обеспечения бесперебойной работы участка текущего отцепочного ремонта модернизировали силовой кабель козлового крана. В результате неисправный кабель можно быстро заменять на резервный без привлечения слесаря по ремонту электрооборудования.

Мастер колёсно-роликового цеха вагонного депо Борзя Антон Халитов разработал универсальный резец, позволяющий отказаться от переналадки режущего инструмента на токарном станке. А инженер дирекции моторвагонного подвижного состава Алексей Кудряшов разработал и внедрил установку для смены вспомогательных машин электропоездов без подъёма кузова вагона.

Смотр-конкурс «Идея ОАО «РЖД» – не единственный, где интеллектуалы-железнодорожники подтверждают свой статус. В мае этого года дан старт региональному конкурсу рационализаторских предложений «Техновация-2016». По замыслу организаторов он должен оказывать поддержку и развитие технического творчества работников на полигоне Забайкальской железной дороги. В нем могут участвовать рационализаторские предложения, зарегистрированные, но ещё не внедрённые. В совокупности с призовым фондом это позволит придать ещё больший импульс творческой активности на Забайкальской железной дороге.

Белогорска, одному из которых 13 лет, другому 15. Помимо этого была задержана молодая женщина, которая пояснила, что уже на протяжении 5 лет потребляет наркотические вещества.

Стоит отметить, что за истекший период 2016 года белогорскими инспекторами ДПС было раскрыто более 30 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Имеющуюся информацию можно сообщить в отдел полиции по телефонам:
02, 2-07-53.